

“潘帕斯雄鹰”确定世界杯大名单

# 梅西喊话:阿根廷的底线是四强



北京时间5月22日凌晨,阿根廷足协召开新闻发布会,阿根廷主帅桑保利正式对外公布了出征俄罗斯世界杯的23人大名单,由梅西领衔,阿圭罗、伊瓜因、迪巴拉、马斯切拉诺等人悉数入选,国米队长伊卡尔迪被排除在外。

作为2014年世界杯亚军,也是本届俄罗斯世界杯的冠军热门之一,阿根廷的前锋线依然豪华,只是“头重脚轻”的问题仍然存在。

梅西在此前接受采访时曾表示,阿根廷今年的底线是晋级四强。

## 最终名单

### 梅西领衔23人大名单 国米队长遗憾落选

早在一周前,阿根廷主帅桑保利公布了35人初选名单,当时外界普遍认为,阿根廷的主力阵容框架比较明朗,唯一的争议在于国米队长伊

卡尔迪是否应该入选最终的23人大名单。

在昨日凌晨的新闻发布会上,阿根廷主帅桑保利将23人大名单中的球员名字逐个

读出,梅西、阿圭罗、伊瓜因、迪巴拉、迪马利亚、马斯切拉诺等球员的人选没有任何悬念,而国米队长伊卡尔迪最终没能入选23人大名单。

## 焦点球员

### 差点率队不败夺冠 巴萨王牌数据惊人

在5月21日,西甲结束所有比赛,在38轮西甲联赛中,巴萨取得28胜9平1负的恐怖数据,若不是37轮不敌莱万特,巴萨甚至会创造不败夺冠的神话。

从赛季整体表现来看,巴萨虽然在欧冠联赛中意外不敌罗马,止步八强,但在西班牙国内赛场,球队提前4轮夺冠,并获得国王杯冠军,双冠的成绩仍然体现出巴萨的统治力。巴萨在西甲赛场的统治力自然和强大的整体实力息息相关,但其中最关键的人物依然是阿根廷天王梅西。

西甲赛场,梅西在38轮联赛中打入34粒进球,力压英超金靴萨拉赫获得了欧洲金靴奖,这是梅西第5次斩获欧洲金靴奖,超越C罗的4次。与此同时,梅西还送出12次助攻,和队友苏亚雷斯、比

利亚雷亚尔的费纳尔斯领跑助攻榜。更惊人的是,梅西还创造了本赛季西甲联赛最多的87次破门机会、11次直塞破门机会,6次任意球直接破

门以及8次禁区外远射破门也都是西甲最多的。

展望今夏的俄罗斯世界杯,梅西直言,“阿根廷的底线是四强。” (徐邦印)

>>>相关资料

## 阿根廷世界杯战绩

阿根廷国家足球队,是足球历史上最成功的国家足球队之一,曾夺得2届世界杯,奥运金牌。阿根廷曾经进入过4次世界杯决赛:包括1930年首届世界杯,以2:4败于乌拉圭;至1978年阿根廷以东道主身份,再以3:1击败连续两届都打入决赛的荷兰首次夺得世界杯;1986年,阿根廷在马拉多纳领导下,在决赛中

以3:2击败西德再登领奖台,4年后再次晋级决赛,但这届阿根廷被指运气多于实力,结果决赛再遇西德以0:1败阵卫冕失败。自1990年之后,阿根廷一直与世界杯决赛无缘。在2014年巴西世界杯决赛中,阿根廷队坚持到了加时赛,但是没能再进一步,以0:1被格策绝杀,再次无缘冠军。 (张鹏)

## 娱乐新闻

### 《熟悉的味道3》

定档5.27 温暖回归



《熟悉的味道》第三季将美食和情感交融,现在与过去并存的真人秀在经过前两季的不错反响之后,将于5月27日温暖回归。 (据新华网)

### 《家有儿女初长成》

张一山高亚麟再聚首



《家有儿女》升级版《家有儿女初长成》将于5月29日在东方卫视播出。该剧由张一山、高亚麟、王琳、周小斌、宋宁、张晔子等演员主演,讲述了两个重组家庭温馨欢乐的日常生活。 (据新华网)

### 《霍去病》

张若昀谱写少年英雄



由张若昀领衔主演的《霍去病》,有望年内开播。曾出品过《雪豹》《黑狐》等经典剧集的金牌制片人张健,此次担任制作人,在《史记》《汉书》的基础上,精准考据,合理推演,倾力呈现一代少年将军霍去病横扫匈奴,封狼居胥的热血英雄传奇。 (据新华网)